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Борис Джонсон та ексміністри оборони закликали Стармера дозволити Україні ракетні удари по РФ

Колишній прем’єр-міністр Великої Британії Борис Джонсон та п’ятеро колишніх
міністрів оборони закликали чинного главу уряду Кіра Стармера дозволити Україні
використовувати крилаті ракети Storm Shadow для ударів по території Росії.
Колишні урядовці підкреслили, що Британії не слід чекати на схвалення від США.

Джонсон зауважив, що через подібні заборони Україна втрачає можливість врятувати
людські життя і досягти справедливого завершення цього конфлікту. Про це йдеться
у публікації The Sunday Times.

Експрем’єр Великої Британії акцентував, що життя багатьох українців можна було б
врятувати, якби дозвіл на використання ракет Storm Shadow по території Росії був
наданий раніше.

"Немає жодних обґрунтованих причин для зволікання. Єдина особа, яка боїться
ескалації, це Володимир Путін, і кожен день – це втрачене можливість врятувати
життя і досягти справедливого завершення цієї війни", – підкреслив Джонсон.

У свою чергу колишній міністр оборони Бен Уоллес зазначив, що єдиний реальний
спосіб протистояти Путіну – це бути сильними, об’єднаними та рішуче
налаштованими на досягнення успіху. Ще один ексглава британського оборонного
відомства Грант Шаппс додав, що Лондон має продемонструвати рішучість,
незалежно від рішень у Вашингтоні.

Міністр оборони Великої Британії у 2017-2019 роках Гевін Вільямсон заявив, що
Стармеру потрібно проявити лідерство та рішучість. Він також підкреслив, що якщо
прем’єр цього не зробить, це буде невиконанням його обов’язків.

Ексміністерка оборони Пенні Мордонт попередила, що бездіяльність лише
підбадьорить Путіна і продовжить його агресію проти України.

"Союзники України вже усвідомлюють, що, не маючи можливості завдати удару по
джерелам атак, українці не зможуть ані запобігти подальшим вбивствам своїх
громадян, ані поліпшити свої шанси", – зазначила Мордонт.

На думку колишнього міністра оборони Ліама Фокса, Захід нині боїться реакції
Путіна, якщо дозволить Україні завдавати ракетних ударів по Російській Федерації.
Водночас він застеріг, що ніхто не знає, як відреагує жорстокий путінський режим,
якщо його незаконній та кривавій війні буде дозволено досягти успіху.
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